



Жителю Мурманска предъявлено обвинение в совершении покушения на мошенничество в особо крупном размере



Отделом по расследованию особо важных дел Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области расследуется уголовное дело в отношении местного жителя, 1978 года рождения, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на совершение мошенничества в особо крупном размере).

По версии следствия, в июне 2023 года 45-летний житель Мурманска предложил осужденному, отбывающему наказание в исправительном учреждении на территории Мурманской области, за материальное вознаграждение в размере 3 млн. 300 тыс. рублей, оказать содействие в освобождении от отбывания наказания в связи с болезнью, обязуясь при этом оформить заведомо подложные медицинские документы, свидетельствующие о наличии заболевания, препятствующего дальнейшему отбытию наказания. При этом реальных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

намерений и возможности оформить указанные документы злоумышленник не имел. 4 июля 2023 года в ходе встречи он получил от супруги осужденного часть требуемой им суммы наличных денежных средств в размере 1 млн. 250 тыс. рублей, после чего его деятельность была пресечена УФСБ России по Мурманской области.

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца, проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области Наталья Тростина

07 Августа 2023

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1815190>